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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 11.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Йорданова 

Димитър Петров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Марияна Велева и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 6900 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.33 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ председател на Комисия за противодействие на корупцията 

/КПКОНПИ/ – редовно призован, представлява се от юрк. Р., с пълномощно към 

касационната жалба. 

ОТВЕТНИКЪТ Д. Д. Й. – редовно призован, не се явява и не се представлява. 

За СГП се явява прокурор Тони Петрова. 

 

ЮРК. Р.: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА: касационната жалба; възражение срещу касационната жалба; постъпили 

на 07.10.2024 г. писмени бележки от ответника, с които е заявено и възражение за 

прекомерност на претендираното от наказващият орган юрисконсултско или 

адвокатско възнаграждение. 

 

ЮРК. Р.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК. Р.: Моля да отмените решението на СРС като неправилно и необосновано, 

постановено в нарушение на материалния закон. Подробни мотиви сме изложили в 

жалбата за допуснатите при постановяване на решението грешки в акта и в 

постановлението, издадено от административнонаказващия орган. Считам решението 

за необосновано, тъй като извършеното нарушение е формално и като мотиви за 

оценяване в самото решение е посочено настъпил портивоправен резултат, който за 

формалните нарушения не се изисква и не следва да се търси основание дали са 

настъпили или не вредни последици. Вредните последици могат да се установят, а те 

не са събирани и не са търсени от съда. Претендирам юрисконсултско възнаграждение 

в минимален размер. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам жалбата за основателна, обжалваното решение е неправилно 

и незаконосъобразно, постановено в нарушение на материалния закон и следва да 

бъде отменено.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в   09.37 часа. 

   

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


